Correction Index

No	Section/Clause	Correction
	15.07.2019	
01	Payment Schedule 1 st	Add Inspection and test certificate by the NWSDB pre-shipment
	Installment document to	Inspection team
	be submitted	
	27.05.2019	
01	Whole Document	Replace "day" with "Day"
02	-do-	Replace "bid" with "Bid"
03	ITB -Cl .4(viii)	Add "as according to the clause 42 hereof"
04	ITB- Cl. 43.2	Add "Defect liability period". Second sentence deleted.
05	Contract Data- Cl.1.1(g)	Added to clause "Defect Liability Period is 365 Days"